

信息快车

冀中能源煤炭主业整体上市完成

证券时报记者 范彪

本报讯 6月9日上午9时25分,冀中能源(000937)新增股票上市仪式在深交所三楼大厅隆重举行。河北省政府国资委主任、党委书记周杰、冀中能源集团、冀中能源董事长王社平、深交所总经理助理刘慧清等出席了仪式。仪式上,周杰表示,冀中能源资产重组的成功,标志着河北省最大的煤炭企业集团——冀中能源集团有限责任

公司煤炭业务整体上市圆满完成,这对于贯彻国家煤炭产业调整政策,落实河北省省委省政府关于全省煤炭行业发展的战略规划,提升国有资产资本运作水平具有十分重要的意义。王社平在致辞中表示,通过本次资产重组,冀中能源拥有了更加广阔的发展平台,进一步增强了市场话语权和竞争力,使企业在争取资源、项目、政策等方面拥有了更大的优势,同时也成为公司为股东创造持续稳定回报的强大支撑。

华联控股2.8亿受让关联地产公司

证券时报记者 郑昱

本报讯 华联控股(000036)6月4日在深圳草签股权转让合同,拟出资2.8亿元受让关联公司浙江华联杭州湾创业有限公司所持有的浙江省兴财房地产发展有限公司70%股权。兴财房地产公司全资子公司杭州华联进贤湾房地产开发有限公司在浙江淳安县千岛湖拥有32.03万平方米(折480.2亩)的低密度住宅用地。华联控股表示,此次收购的目的是收购进贤湾地块,并拟下一步开发。

公告显示,兴财房地产截至2010年5月31日净资产的账面价值3158万元,评估价值4.02亿元,评估增值1172%。其中兴财房地产公司70%股权对应的评估价值为2.81亿元。此次资产评估是采用成本法进行评估,升值主要是480.2亩的低密度住宅用地,账面价值4193万元,采用基准地价系数修正法评估价值为1570元/平方米,采用假设开发法评估价值为1650元/平方米,以两种方法测算的算术平均值作为最终评估结果,即1610元/平方米。

华联控股表示,评估值比账面净资产增值较大,主要是该地块购入时间早(2003年1月)、土地初始取得成本低,而近年来房地产市场火爆,引起地价上涨所致。兴财房地产公司目前已确定由美国道林公司担当进贤湾地块的规划和建筑设计,计划于2011年1月完成项目的规划、设计并开工建设,暂定名为“进贤湾半岛小镇”。

此次交易构成关联交易,华联控股控股股东华联发展集团有限公司持有深圳市华联发展投资有限公司94.94%股权,华联投资公司持有华联杭州湾公司45%股权;另外,华联控股为深圳中冠纺织印染有限公司第一大股东,持有其25.51%股份,深中冠全资子公司中冠印染(香港)有限公司持有华联杭州湾公司25%股权,华联控股与华联集团、华联投资公司、深中冠、华联杭州湾公司之间存在关联关系。华联控股表示,此次交易一方面是为了增加土地储备、增强可持续发展能力,另一方面是在时机成熟、具备条件的前提下,通过协议转让、并购等对内部资源进行整合,逐步解决同业竞争问题。

世纪星源收购重庆一地产公司

证券时报记者 郑昱

本报讯 6月6日,世纪星源(000005)与重庆荣鼎地产有限公司全体股东签署《关于重庆荣鼎地产有限公司股权转让框架协议》,达成对重庆荣鼎股权及相关股东债务权利的收购意向,该公司具有房地产开发企业二级资质,已开发荣鼎新苑、荣鼎国际两个项目。重庆荣鼎未经审计的财务报告的

账面资产净值为7000万元,相关债务及或有负债的账面价值约为1.38亿元。根据约定,此次股权收购的交易对价为7000万元,而债务及或有负债的对价将按审计和评估结果来核定。世纪星源表示,此次收购符合公司战略的总体布局。若收购成功,可扩展经营性商业不动产业务,发展综合物业管理服务和酒店式公寓经营业务,为世纪星源进入重庆不动产市场奠定基础,加快公司核心业务资源的整合进度。

同方股份民航安检设备获许可

证券时报记者 向南

本报讯 同方股份(600100)今日公告,经民航安全技术中心检测和中国民用航空总局批准,公司研制生产的三款产品获得中国民航安检设备使用许可证书。三款产品分别是XT1080CT型旅客行李爆炸物自动探测系统、CX16580S

(双通道)旅客行李X射线安全检查设备和CX8380S(单通道)旅客行李X射线安全检查设备。其中XT1080CT型旅客行李爆炸物自动探测系统用于行李的在线检查,能识别夹带在行李中的爆炸物等违禁品并自动报警,是根据我国首部《民用航空旅客行李X射线计算机断层成像安全检查设备》行业标准获得设备使用许可的首款产品。

“海信”世界杯摩天轮正式开放

证券时报记者 崔晓莉

本报讯 8日,在开普敦“绿点”世界杯赛场附近,以中国名牌家电“海信”命名的世界杯摩天轮正式对公众开放,来自世界各国的数千名球迷和南非民众参加了庆祝仪式。海信集团是南非世界杯的最大赞助商之一,目前已累计向南非世界杯投入超过3000万兰特(约合400万美元)的资助。南非世界杯海信摩天轮高达50米,内有36个豪华观光车厢,内部配有最新款的海信LED液晶电视,循环播

放关于世界杯足球赛况的高清视频报道。游客登上摩天轮可以俯瞰开普敦全城的美丽风光和世界杯“绿点”足球场。目前,海信电视机在南非的市场占有率已达10%,超过500万户的南非家庭在使用海信电器。据海信集团副总裁林澜介绍,目前海信在南非、阿尔及利亚、埃及等地拥有4个生产基地,在美国和欧洲建立了3个研发中心,在欧洲、澳洲、非洲和亚洲地区设立了10个海外分公司和7个办事处,产品远销100多个国家和地区。

中科英华拟购买天治基金23%股权

证券时报记者 向南

本报讯 中科英华(600110)今日公告,公司拟出资不超过7650万元受让中国吉林森林工业集团公司持有的天治基金管理有限公司3000万股股权(占总股本23.08%),收购价不

高于每股2.55元。目前天治基金注册资本1.3亿元,在评估基准日2010年3月31日持续经营前提下,该公司的全部股东权益价值为2.34亿元。中科英华称,该收购事宜尚需吉林森林上级主管国资部门及证监会核准。

鑫科材料与日企合资经营铜加工

证券时报记者 向南

本报讯 鑫科材料(600255)今日公告,公司近日与古河电气工业株式会社签订合作备忘录,约定双方合资经营古河金属(无锡)有限公司(注册资本50亿日元),古河电工将向公司转让无锡古河60%股权,转让价款根据其净资产值协

商确定,股权转让完成后,双方按股权比例对无锡古河进行总额1亿元的增资。无锡古河从事铜合金复合材料和新型铜合金材料生产,鑫科材料表示,合资经营无锡古河,可扩大鑫科精带生产规模,提高鑫科精带产品国内外市场占有率,强化鑫科锡磷青铜带生产技术在国内外行业中的领先优势。

包钢稀土剪不断的电池离愁

证券时报记者 李茂文

如果举办一场募投项目的马拉松比赛,包钢稀土(600111)延续近10年的镍氢电池项目估计可以杀人决赛——这一耗资巨大的电池项目仍在为投产而努力。仔细剖析这一投资过程,对认识当前的新能源电池热潮不无裨益。

包钢稀土早就认识到了电池产业的远大前景,因为其生产的电池级混合稀土金属,是镍氢电池负极粉的原材料。近水楼台先得月,在1999年8月底,包钢稀土就与美国一家电池技术领先的公司签署合同及协议,共同投资镍氢电池项目。2000年上半年公司利用配股筹资2.88亿元,加上变更上市募资1.31亿元,成立了三个控股75%的中外

合资公司,分别对应贮氢合金粉、镍氢电池极板、镍氢电池装配三个子项目。到2002年底,公司投入电池项目已达到了5亿元。按照原定计划,该项目将在2003年6月底完成。如果该项目顺利投产,包钢稀土毫无疑问将是现在的镍氢动力电池老大,也将尽享电池产业的黄金发展时期。

让人意想不到的是,最关键的后两个子项目进行到紧要关头时竟然因技术问题卡壳,被寄予厚望的电池项目一拖再拖,从此进入马拉松赛道。包钢稀土在镍氢动力电池项目上遇到的技术问题提醒我们,镍氢动力电池行业的发展不会一帆风顺,正在扩产和准备扩产的企业要有充分的心

理准备,投资者对扩产项目的盈利预期也不要过于乐观。实际上,包钢稀土在斥资上马这一项目前,在1998年12月已经利用该技术成功生产出电池成品,但小规模试产和大规模生产显然存在偏差。熬到2005年,包钢稀土只能对项目中存在的技术问题公开招徕,并确定一家日本企业为中标单位。但日本技术也没有按照计划在2007年6月底完成改造,直到现在,技术改造仍在进行中。可见技术问题解决的难度超乎想象。

很显然,包钢稀土已经错过了电动自行车电池的发展先机,改造中的生产线据称在2010年底完工,产品将以电动汽车电池为方向。改造成功与否暂且

不说,即使镍氢电池生产线如期生产,也将面临尴尬局面。因为在今年6月1日,国家对新能源汽车补贴出台了新政策,非插电式混合动力车每辆车获得的补贴只有3000元,大大低于业内人士此前的预期。从补贴政策可以看出,国家的态度已经很明确,就是鼓励锂动力电池。曾经的镍氢动力电池将面临两大困境:一是新政策将促使整车厂商降低非插电式混合动力车电池容量,进而大幅降低对镍氢动力电池的需求;二是多家公司的镍氢电池产能预计在2011年释放,加之锂电池的迅猛发展,行业竞争激烈程度可想而知。虽然镍氢动力电池前路坎坷,但包钢稀土只能选择继续前行。

上市公司信披及时性需增强

证券时报记者 建业

仔细看来,这些意外的变化往往起因于政府规划、垄断企业经营策略的变化等。考虑到地方政府、企业和各种社会团体的利益博弈,这种意料之外变化的发生不可能完全避免,而且,上市公司本身也是这种变化的受害者。

但是,这并不代表上市公司股东、特别是中小投资者的利益就无法维护。目前条件下相对公平合理的办法应该是,在这种不可预知的变化来临时,上市公司在真实、准确的前提下尽可能及时地向所有投资者提供这种变化的信息。

以影响南通科技募投项目的沪通铁路为例,沪通铁路自2008年2月立项,跨越长江工程方案一直是研究和论证的重点,原先在苏通大桥下游的过江方案一度已是板上钉钉。但后来,随着

各方的利益博弈,选择的天平开始朝向更靠近苏州的西线方案倾斜。2010年3月,江苏省官方媒体上开始出现有关沪通铁路确定选择苏通大桥上游40公里西线方案的报道,同时,相关机构已开始对过江通道进行地质勘探。4月份,中铁第四勘察设计院出具的环评报告明确指出,越江桥址选择在南岸于十三圩港闸下游约400米处垂直主航道方向,于江中横港暗沙稍向东偏转,跨越北岸天生港水道,于捕鱼港下游约200米处登陆,沿东北方向前行。

令人遗憾的是,南通科技直到6月份才正式公告相关情况,并宣布募投项目变更实施地点。或许是沪通铁路的过江方案还没有获得最终批准,或许是公司掌握的信息尚没有达到公告标准,南通科技较晚公布相关情况相信是出于

谨慎性的原则。但不可否认的是,这样做在客观上造成了投资者之间的信息不平衡。不仅是沪通铁路和南通科技,近期发生的类似事件也或多或少存在上市公司信息披露不及时的问题,有些公司甚至在公告中都没有提及这些重大变化发生的具体时间,故意采取一种模糊态度。公告存在的意义就在于它的公平和及时性。因此,再遇到此类情况,上市公司或许可以借鉴重大事项进展类公告的经验,以首先披露已知信息,后续再随事态发展更新内容的方式,解决信息披露及时性与充分性、慎重性的矛盾。



新大洲披露内蒙古煤矿关闭缘由

证券时报记者 张珈

本报讯 新大洲A(000571)今日发布公告称,6月7日内蒙古煤炭网公布《内蒙古自治区人民政府关于2010年第一批关闭煤矿名单的公告》,关闭17处煤矿,其中两处涉及新大洲A。第一批关闭煤矿包括新大洲A子

公司内蒙古克石五九煤炭(集团)有限责任公司综合矿一井一井(年生产能力30万吨),以及五九集团的全资子公司呼伦贝尔市牙星煤业有限公司二号井(只关闭井工系统,年生产能力30万吨)。新大洲A表示,上述关闭矿井对公司及五九集团和牙星煤业无影响,属于正常的经营行为。

根据公告,五九集团综合矿一井一井由于资源枯竭,新大洲A2006年2月起投资建设鑫鑫矿二区建设项目,作为综合矿一井一井的接续矿井,年生产能力30万吨。该项目已于2009年完工结转固定资产,累计完成投资8819万元,该矿并于2009年7月试生产。此外,原牙星煤业有两处矿井,自

2005年11月起新大洲A开始实施牙星煤业90万吨改扩建项目,为对牙星煤业一、二号矿井进行联合改造,将一、二号矿井合并,废弃安全条件较差的二号矿井。该技改项目已于2009年完工结转固定资产,累计完成投资2.52亿元,该矿并于2009年4月试生产。

证券代码:002256

证券简称:彩虹精化

公告编号:2010-029

深圳市彩虹精细化工股份有限公司关于控股子公司延迟归还财务资助款项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

深圳市彩虹精细化工股份有限公司(以下简称“公司”)于2009年12月3日召开的第一届董事会第十九次会议审议通过了《关于对控股子公司提供财务资助的议案》,为公司持股52%的控股子公司北京纳尔特保温节能材料有限公司(以下简称“保温公司”)提供人民币2,000万元的财务资助,资金使用期限为6个月,该项财务资助将于2010年6月16日到期。此次财务资助主要用于清偿保温公司到期的银行贷款和补充生产经营所需的流动资金,鉴于保温公司的市场业务启动需要流动资金,不能按期履行还款义务,保温公司计划于2010年7月31日前归还该笔款项。

2009年12月4日,公司与保温公司、纳尔特集团有限公司、纳尔特特种业(北京)有限公司以及余长福先生签订了《财务资助合同》,按照《财务资助合同》,保温公司若不能在还款日支

付应偿还的资助本息,公司将收取逾期利息,逾期利率为约定的利率6%加收百分之五十,逾期利息按逾期的金额和实际逾期的天数计收。本次财务资助由本公司单方提供,如保温公司不能归还逾期借款,由纳尔特集团有限公司、纳尔特特种业(北京)有限公司以及余长福先生承担归还借款及相关费用的连带责任。此次保温公司计划于2010年7月31日前归还该笔款项,公司与保温公司、纳尔特集团有限公司、纳尔特特种业(北京)有限公司以及余长福先生签订了《财务资助合同》之补充协议,约定还款日期为2010年7月31日。公司一定会督促保温公司按计划还款,保证公司的资金安全。特此公告。

深圳市彩虹精细化工股份有限公司董事会
二〇一〇年六月十日

证券代码:002374

证券简称:丽鹏股份

公告编号:2010-022

山东丽鹏股份有限公司首次公开发行网下配售股份上市流通提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:
1.本次网下配售股份上市流通数量为2,700,000股。
2.本次网下配售股份可上市流通日为2010年6月18日。
山东丽鹏股份有限公司(以下简称“公司”)经中国证券监督管理委员会证监许可[2010]238号文核准,采用网下询价对象配售(以下简称“网下配售”)和网上向社会公众投资者定价发行(以下简称“网上发行”)相结合的方式,向社会公开发行人民币普通股1,350万股,每股面值1.00元,发行价格为人民币23.80元/股,其中网下配售270万股。《首次公开发行股票网下配售结果公告》已经刊登在2010年3月10日的《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》、《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上。根据《证券发行与承销管理办法》的有关规定,网下配售的股份自公司向社会公众投资者公开发行的股份在深圳证券交易所上市交易之日起2010年3月18日起,锁定3个

月后方可流通上市。现锁定期即将届满,网下配售的股份将于2010年6月18日起开始上市流通。本次网下配售的股份270万股上市流通后,公司的股本结构变动如下:

股份类型	本次变动前		本次变动		本次变动后
	增加	减少	增加	减少	
一、有限售条件流通股	42,700,000	0	2,700,000	40,000,000	
1.网下配售股份	2,700,000	0	2,700,000	0	
2.IPO前发行限制	40,000,000	0	0	40,000,000	
二、无限售条件流通股	10,800,000	2,700,000	0	13,500,000	
三、总股本	53,500,000	0	0	53,500,000	

特此公告。

山东丽鹏股份有限公司董事会
2010年6月10日